

І МІЖНАРОДНА КОНФЕРЕНЦІЯ «РЕФОРМА ВИЩОЇ ОСВІТИ В УКРАЇНІ: КРИТИЧНІ ПИТАННЯ У СФЕРІ ЗАКОНОДАВЧИХ ТА ІНСТИТУЦІЙНИХ ТРАНСФОРМАЦІЙ»

За ініціативи Спільки дослідників вищої освіти України відбулась I міжнародна конференція «Реформа вищої освіти в Україні: критичні питання у сфері законодавчих та інституційних трансформацій». Метою конференції було обговорення вченими і практиками стратегічних цілей, поточних завдань і шляхів ефективного реформування вищої освіти в Україні. Конференція відбулась 28–29 травня 2015 року у місті Києві, у стінах провідного українського вищого навчального закладу «Київський національний університет імені Тараса Шевченка».

28–29 травня 2015 року у стінах Київського національного університету імені Тараса Шевченка відбувався міжнародний інтелектуальний форум – конференція «Реформа вищої освіти в Україні: критичні питання у сфері законодавчих та інституційних трансформацій». Ініціатором та організатором конференції виступила Спілька дослідників вищої освіти України разом з провідними українськими інституціями, які займаються питаннями дослідження вищої школи, аналізу освітньої політики, експертної підтримки реформування вітчизняного університетського сектору. Інтернет-партнером Конференції став науково-популярний сайт «Освітні тренди».

У дводенній конференції взяло участь понад 70 учасників із практично всіх куточків України. До участі в заході долучилися як імениті зарубіжні (Гонконг, Фінляндія, Швеція) й вітчизняні дослідники вищої освіти, так і молоді науковці, студенти, а також запрошені гості-спікери. Конференцію відкрили представники організаційного комітету: професор, проректор Київського національного університету імені Тараса Шевченка Володимир Бугров; професор Гонконзького університету Анатолій Олексієнко; старший науковий співробітник Інституту вищої освіти НАПН України, член Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти Сергій Курбатов; професор, Головний експерт Реанімаційного пакету реформ (Освіта) Володимир Бахрушин; доцент КНЕУ імені Вадима Гетьмана, засновник сайту «Освітні тренди» Володимир Сацик; доцент КНЕУ імені Вадима Гетьмана, виконавчий директор громадської організації «Поруч» Ма-

рія Тищенко; директор Інституту вищої освіти НАПН України Світлана Калашнікова.

Серед тематичних напрямів Конференції, які були проведені у форматі паралельно діючих панелей, ключовими були такі:

- системний аналіз реформ у сфері вищої освіти;
- інновації в управлінні і самоврядуванні університетських закладів;
- якість вищої освіти та системи її забезпечення;
- комерціалізація наукових досліджень, зв'язки університетів з бізнесом;
- економічні моделі, форми фінансування, фандрейзинг і спонсорвання у вищій освіті;
- вдосконалення педагогічного процесу у вищій школі;
- глобалізація та інтернаціоналізація вищої освіти.

Окремою панеллю було проведено Дискусійний стіл, серед спікерів за яким були професор Університету Тампере (Фінляндія) Сеппо Гьольта, експерт Реанімаційного Пакету Реформ (Освіта) Світлана Вовк, співзасновник української платформи масових відкритих онлайн-курсів «Прометеус» Іван Примаченко, заступник голови Ради молодих учених Дніпропетровської області Ірина Дегтярьова.

На завершення заходу учасники Конференції обговорили перспективи подальшого розвитку Спільки дослідників вищої освіти України, її організаційно-юридичного оформлення в громадську інституцію, а також погодили рішення оргкомітету провести II Міжнародну конференцію «Реформа вищої освіти в Україні: критичні питання у сфері законодавчих та інституційних трансформацій» у 2016 році у місті Чернівці, у стінах Чернівецького національного університету ім. Федьковича. Таке рішення відповідає філософії Спільки щодо єднання всієї української громади, усіх українських регіонів у справі якісного реформування вітчизняної вищої освіти зусиллями кожного українця.

Більш детально про конференцію, представлені доповіді і презентації ви можете дізнатися на сайті «Освітні тренди» за посиланням <http://www.edu-trends.info/higher-education-ukraine-conference/>.